
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan :  SD Negeri 4 Kilang 

Kelas/Semester  :  VI   /2 

Tema/Sub Tema :  7 KepemimpinanPemimpin disekitarku 

Muatan Pembelajaran :  Bahasa Indonesia 

Alokasi waktu  :  2 x 35 Menit 

I.Kompetensi Inti : 3. Memahami Pengetahuan faktual dan konsep dengan cara 

,mengamati,menanya dan mencoba berdasarkan rasa ingin tahu tentang diri,mahluk 

ciptaan Tuhan dan kegiatannya ,dan benda yang dijumpai di rumah di sekolah dan di 

tempat bermain. 

II.Kompetensi Dasar : 3. 3 Menggali isi teks pidato yang didengar dan dibaca 

III.Indikator  : 

                                               1. Siswa mampu menggali isi pidato  

                                                2. Siswa mampu menyusun konsep pidato 

                                                3. Siswa mampu menyampaikan pidato hasil karya sendiri  

IV.Tujuan Pembelajaran: 

1. Melalui pengamatan video dan diskusi kelompok siswa dapat menggali isi pidato . 

               2. Melalui penugasan siswa dapat menyusun pidato dengan kosa kata baku dan kalimat     

                  efektif. 

               3. Melalui penugasan siswa dapat menyampaikan pidato hasil karya sendiri. 

 

V.Materi Pokok         : Menggali isi teks pidato. 

VI.Metode  dan pendekatan: 

*Metode:Ceramah,Tanya jawab,diskusi dan pengamatan 

*Pendekatan :Saintifik(mendengar,mengamati dan mengkomunikasikan) 

VII.Media dan Sumber Belajar: 

 a.Media pembelajaran :Vidio tayang,dan teks pidato melalui elsidi 

 b.Sumber bahan:Buku Tematik  tema 7 dan buku pendamping BuPena 6 C hal.95 

 

VIII.Langkah-langkah pembelajaran: 

 

N0 Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi 

Waktu 

1 Pendahuluan 

(10 menit) 

*Guru memberi salam dan mengajak  siswa berdoa. 

*Guru menanyakan absensi siswa dan mengingatkan siswa selalu menjaga 

Kesehatan dengan tetap mematuhi protocol Kesehatan. 

*Guru menyampaikan apersepsi dengan bertanya: 

1. Siapa yang pernah disuruh berpidato di depan orang banyak?  

2.Pada acara apakah kegiatan berpidato tersebut?  

*Guru mengaitkan apersepsi dengan  pokok pembelajaran yang akan 

dipelajari 
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*Guru menyampaiakn tujuan pembelajaran dan langkah -langkah 

pembelajaran yang akan ditempuh. 

2 Kegiatan inti  *Guru memberikan  penjelasan singkat diselingi tanya jawab terkait dengan 

pengertian pidato ,orator dan audien.  

*Guru meminta siswa mencatat jenis kegiatan yang sering orang berpidato 

pada kegiatan tersebut. 

*Guru menayangkan contoh pidato dalam bentuk teks. 

*Guru Bersama siswa menggali bagian-bagian pidato dan isi yang 

terkandung pada teks pidato. 

*Guru mengajak siswa mengamati video anak yang sedang menyampaikan 

pidato. 

*Guru mengadakan tanya jawab terkait isi pidato pada video yang 

ditayangkan. 

*Guru mengajak siswa memberikan semangat pada siswa yang memberi 

jawaban yang benar. 

*Guru menyuruh siswa berkelompok dan berdiskusi tentang isi teks pidato 

yang ditayang pada pada layar. 

* Guru menugaskan salah seorang anggota  kelompok mempresentasikan 

hasil diskusi di depan kelas. 

*Guru mengajak siswa memberikan tepuk tangan untuk siswa yang jawaban 

persentasinya benar. 

*Guru menjelaskan bagian-bagian penting yang harus ada pada penyusunan 

teks pidato. 

*Guru menugaskan siswa mencoba menyusun teks pidato dengan 

memperhatikan kosa kata baku dan kalimat efektif dengan memilih salah 

satu tema yang sudah disiapkan atau menentukan tema sendiri. 

*Guru menyuruh salah seorang siswa menyampaikan pidato yang telah 

disusun didepan kelas. 

*Guru mengajak siswa memberikan penilaian terhadap pidato yang 

disampaikan temannya. 
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3 Penutup *Guru mengajak siswa mengumpulkan teks pidato yang disusun. 

*Guru mengadakan penilaian dengan membaca soal dan siswa menjawab 

secara lisan. 

* Guru mengajak  siswa untuk menyimpulkan pembelajaran yang sudah 

dipelajari. 

*Mengajak siswa merefleksikan pembelajaran yang sudah dipelajari. 

*Guru memberikan saran dan tindak lanjut (PR). 

*Guru mengajak siswa menutup pembelajaran dengan do’a. 
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VIII.Penilaian 

*Penilaian : 1. Sikap:observasi selama kegiatan berlangsung 

  2. Pengetahuan:Menjawab soal secara lisan 

  3. Keterampilan:Kemampuan siswa menyampaikan pidato 
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